



Местонахождение 11-летнего ребенка, ушедшего из дома в городе Пущино, установлено

Как ранее сообщалось, 2 апреля 2013 года в правоохранительные органы обратился житель города Пущино с заявлением о том, что накануне в 08.00 его сын, 10.05.2001 г.р., ушел из дома в школу и не вернулся.

По данному факту следственными органами СК России по Московской области организована проверка.

Вчера около 23 часов местонахождение малолетнего установлено в городе Протвино Московской области. Ребенок все это время жил у друга, его здоровью ничего не угрожает. В настоящее время он передан отцу.

04 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/721877>